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非常重视维修的方便程度。X空调生产厂就在本市提供方便

、及时的售后维修服务；而Y空调生产厂家远在日本，没有在

本市设立维修网点。所以，本市消费者一定会选X空调，而

不是Y空调。下列哪项如果为真，能削弱上述的结论?Ⅰ.Y空

调的价格比X高。Ⅱ.X空调维修方便，但是需要维修的次数

比Y空调多几倍。Ⅲ.Y空调是世界名牌，性能享誉全球。A.仅

Ⅰ。B.仅Ⅱ。C.仅Ⅲ。来源：考试大D.仅Ⅰ和Ⅲ。E.仅Ⅱ和Ⅲ

。02.无酒精饮料的制造商：我们给孩子们新的无酒精饮料蕊

波增加了钙质，喝蕊波将帮助孩子健康。消费者代表：但是

蕊波同时含有大量的糖，并且通常认为摄入大量的糖是不健

康的，特别是对于孩子。在对无洒精饮料制造商的反应中，

消费者代表做了下列哪一点?A.挑战制造者关于孩子饮食中钙

的营养价值的声明。B.对制造者引用证据的争论，当正确考

虑后，导致一个与制造者所得结论相反的结论。C.暗示产品

的制造者通常是不关心那种产品的营养成分的。D.问题是在

适量摄入时属于健康的物质，在过量摄入时是否不健康。E.

提出使制造者结论陷入疑问的附加事实。03.目前有人设计了

一种安装在汽车中的气袋，它能够直接在撞车事故发生时迅

速自动膨胀，减轻乘员在碰撞时承受的压力，从而避免伤亡

。设计者认为气袋应该像安全带一样，安装在每一辆新汽车

里面。有人对此持反对意见，认为：安装气袋设施将增加新

汽车的成本，使得国产汽车在竞争时处于不利地位，因为外



国政府并没有要求它们的汽车制造商也给新汽车安装气袋。

以下哪项，如果为真，最能削弱上述反对意见的论证?A．大

多数接受调查的汽车司机都认为气袋并没有比安全带增加更

多的效能。B．在十分之九的汽车事故中，使用安全带都极大

程度上减少了伤亡。C．根据对气袋的选择测试，其质量合

格率几乎达到100%。D．要求国产汽车必须安装气袋的规定

同样适用于进口汽车。E．气袋的研制已经引起了越来越多的

国家的注意。04.许多月来，研究者将一个小光标置于韦特一

种生长在新西兰不会飞的昆虫的背上，使研究者第一次可以

对这种昆虫的夜间活动做全面的观测。那么，既然韦特只是

在夜间寻食，研究者的观察也就将显著地提高对韦特正常捕

食习惯的了解。下列哪一个是上面论述所基于的假设?A.研究

者仅仅对观察韦特的捕食习惯感兴趣，所以不观察其他类型

的行为。B.韦特在夜间展示的行为不在白天展示。来源：考

试大C.放置小光标在韦特的背上不会显著改变韦特正常的夜

间捕食习惯。D.韦特在研究者对其研究的月份中比其他时间

更频繁地捕食。E.研究者不使用其他观察方法补充他们使用

小光标来追踪韦特夜间行为的方法。05.20年前，从全球来看

，因心血管疾病死亡人数在发展中国家还不多见，发达国家

中的心血管疾病的发病率却一直呈现上升的趋势。可是到了

今天发展中国家中因心血管疾病死亡的人数却在逐渐增加，

并逐渐超过发达国家。如果以上是事实，那么下面哪项最能

解释这种现象?A．发展中国家的经济发展速度要远快于发达

国家。人民的生活水平也逐渐提高了。B．发展中国家里死于

其他疾病的人数也比发达国家要多。C．现在医学的发展已

经能够治疗心血管疾病。D．发达国家已经注意到了心血管



的危害，注意了防治。而发展中国家的医疗条件还不够好，

患者不能得到及时治疗。E．发展中国家应该吸取发达国家的

教训，加紧对心血管病的防治。06.近来最常被演奏的15部歌

剧中不包括19世纪德国作曲家瓦格纳的作品。尽管音乐出品

人乐于制作观众想要的作品，而瓦格纳的作品却不在被频繁

演出之列，但这并不能说明瓦格纳的作品不受欢迎，而是因

为瓦格纳的歌剧的演出费用极其昂贵。下列哪一个，如果正

确，最支持上面的结论?A.最频繁演奏的歌剧不包括由小的业

余团体演奏的歌剧。B.一些歌剧公司背后有愿意负担大量费

用来享受奢华作品的顾客。C.近来被频繁演奏的所有的15个

歌剧是至少已流行75年的作品。D.最近出品的瓦格纳作品的

录音制品比其他歌剧作曲家的多。E.近年来所有种类的歌剧

作品的欢迎程度一直在增加。来源：考试大07.某宿舍住着四

个大学生，分别是广州人、武汉人、上海人和北京人。他们

分别在机械、化学和管理三个系就学。其中：I.北京籍大学生

单独在化学系。II.上海籍大学生不在机械系。III.广州籍大学

生和另外某个大学生同在一个系。IV.武汉籍大学生不和广州

籍大学生同在一个系。以上条件可以推出广州籍大学生所在

的系为哪个系？A.机械系。B.化学系。C.管理系。来源：考

试大D.机械系或管理系。E.无法确定。来源：考试大08.哺乳

动物类的侏儒个体的身体相对于非侏儒个体的身体的比例较

之侏儒个体的牙齿相对于非侏儒个体的牙齿的比例小。一个

成年多毛猛犸象的侏儒最近被发现，牙齿是正常多毛非侏儒

猛犸象的3/4。上面的话假如正确，最支持下列哪一个结论?A.

多毛侏儒犸象的身体小于一个正常的成年非侏儒猛犸象身体

的3/4。B.最近被发现的多毛侏儒猛犸象的牙齿没有一颗如已



被发现的非侏儒多毛猛犸象的牙齿一样大。C.哺乳动物类的

大部分成年侏儒的个体的牙齿是相同种类非侏儒成年个体牙

齿的3/4。D.多毛侏儒猛犸象与非侏儒有相同数目的牙齿。E.

大多数哺乳动物类的侏儒个体通常不超过那个种类非侏儒个

体大小的3/4。09.跨国制药企业85.4%的人员投入在直接的市

场营销和销售，10%在生产和另外4.6%在财务、行政和人事

上。而国内的制药企业仅有12%从事直接销售、分销和市场

营销上，而75%人员在生产。从以上论述最能推出以下哪个

结论？A.国外，市场营销和销售比生产更重要B.国内，生产

比市场营销和销售更重要C.跨国制药企业与国内的制药企业

相比不够重视生产D.跨国制药企业与国内的制药企业相比更

加重视市场营销和销售E.不管是在国内还是国外的制药企业

，财务、行政和人事都得不到重视10.近年来全球的青蛙数量

下降，而到达地球的紫外线照射量上升。由于青蛙蛋暴露在

阳光下，受外线照射时其基因物质会受到伤害，并且因为青

蛙蛋是胶质的，没有甲壳或坚韧层的保护，青蛙数量的下降

至少部分上可能是由紫外线照射的增加导致的。下列哪一个

，假如正确，对论证提供最有力的支持?A.即使在那些紫外线

照射并无显著增加的地区，所产的青蛙蛋也只有很少比例可

以孵化。B.在青蛙数量减少比例最小的地区，青蛙捕食的昆

虫物种的数量下降。C.数量下降的青蛙物种的蛋比数量没有

下降的青蛙物种的蛋倾向于含有更高浓度的伤害性的杀虫剂

。D.所产的蛋有坚硬韧性外壳的乌龟同青蛙共同生存的许多

地区，乌龟的数量也在下降。E.将它们的蛋藏于岩石下或沙

土下的青蛙物种下降的数量大大小于那些不掩藏它们的蛋的

青蛙物种下降的数量。 100Test 下载频道开通，各类考试题目
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